
5 4 3 2 1
学校経営 A B C D E 回答数

1 教育目標が明確にかつ具体的に示されている。 62 155 19 7 21 264
2 教育目標の実現に向けて、学校全体で取り組んでいる。 59 155 19 6 25 264
3 教育目標の実現に向けた取り組みは成果が上がっている。 40 147 31 7 39 264
4 将来の進路を考えた効果的なカリキュラムが編成されている。 75 146 23 3 17 264
5 学校は授業や学校行事等を積極的に公開しようとしている。 94 127 32 3 8 264
6 学校は教育活動についての情報を積極的に公開しようとしている。 82 132 35 4 11 264
7 学校と保護者の連絡は充分にとれている。 59 135 47 12 11 264
8 学校は生徒の安全のために必要な対策をとっている。 86 145 16 7 10 264
9 学校は生徒・保護者の個人情報に関して適切な配慮をしている。 103 136 12 3 10 264

10 コロナウィルス感染症拡大防止に向けて、必要な情報・対策をとっている 86 133 30 10 5 264

教科指導 A B C D E 回答数

11 授業を通しての学力の向上が図られている。 50 153 38 9 14 264
12 生徒の興味、関心を引き出し、活気ある授業が行われている。 44 148 38 7 27 264
13 生徒は授業について満足している。 42 148 43 11 20 264
14 学習の成績評価は適切に行われている。 73 161 17 3 10 264

令和２年度　　保護者対象　　アンケ－ト結果

A：そう思う　B：ある程度そう思う　C：あまりそう思わない　D：思わない　E：わからない
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5 4 3 2 1
生徒指導 A B C D E 回答数

15 全職員が共通認識のもとに生徒指導に取り組んでいる。 64 140 24 6 30 264
16 整容指導の成果はあがっている。 70 145 28 5 16 264
17 生徒指導上の事故防止指導は適切かつ効果的に行われている。 70 148 16 3 27 264
18 「いじめ」に対する適切な指導や対策がとられている。 62 116 30 13 43 264

教育相談 A B C D E 回答数

19 生徒理解のための面談は十分に行われている。 63 146 33 5 17 264
20 心の問題を抱えた生徒に対する支援体制がある。 39 125 38 8 54 264

進路指導 A B C D E 回答数

21 一人一人を大切にして伸ばす進路指導が行われている。 58 148 26 5 27 264
22 進路指導の成果はあがっている。 54 140 23 4 43 264
23 進路意識や職業観を育てるための指導が適切に行われている。 50 153 21 5 35 264
24 進路についての情報は、生徒・保護者に適切に伝えられている。 57 129 43 15 20 264
25 資格、技能等の取得指導は効果的に行われている。 60 138 32 5 29 264

A：そう思う　B：ある程度そう思う　C：あまりそう思わない　D：思わない　E：わからない
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5 4 3 2 1
特別活動 A B C D E 回答数

26 文化祭・体育祭等の生徒会活動は充実したものになっている。 71 137 32 8 16 264
27 部活動は活動を通して人間育成が図られている。 76 127 27 14 20 264
28 各部活動はそれぞれの目標を目指し、適切な指導が行われている。 74 130 24 13 23 264
29 インターンシップ、ボランティア活動等の指導は適切に行われている。 66 121 29 5 43 264

学年経営・学級経営 A B C D E 回答数

30 学年やクラスの指導は、生徒・保護者の期待に応えている。 69 147 25 6 17 264
31 学年やクラスの連絡・情報は、生徒・保護者に適切に伝えられている。 67 148 27 10 12 264
32 各種の面談は適切に行われている。 69 151 17 6 21 264
33 生徒は学校が有意義であると感じ、生き生きと学校生活を送っている。 76 143 25 15 5 264
34 教材費の負担について、配慮がなされている。 76 150 10 5 22 263

A：そう思う　B：ある程度そう思う　C：あまりそう思わない　D：思わない　E：わからない
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5 4 3 2 1
学校経営 A B C D E 回答数

1 教育目標が明確にかつ具体的に示されている。 9 21 0 0 0 30
2 教育目標の実現に向けて、学校全体で取り組んでいる。 6 21 3 0 0 30
3 教育目標の実現に向けた取り組みは成果が上がっている。 2 25 3 0 0 30
4 将来の進路を考えた効果的なカリキュラムが編成されている。 9 20 1 0 0 30
5 学校は授業や学校行事等を積極的に公開しようとしている。 14 16 0 0 0 30
6 学校は教育活動についての情報を積極的に公開しようとしている。 13 17 0 0 0 30
7 学校と保護者の連絡は充分にとれている。 7 20 2 0 1 30
8 学校は生徒の安全のために必要な対策をとっている。 17 11 2 0 0 30
9 学校は生徒・保護者の個人情報に関して適切な配慮をしている。 19 11 0 0 0 30

10 コロナウィルス感染症拡大防止に向けて、必要な情報・対策をとっている。 14 15 1 0 0 30

教科指導 A B C D E 回答数

11 授業を通しての学力の向上が図られている。 6 21 3 0 0 30
12 生徒の興味、関心を引き出し、活気ある授業が行われている。 5 23 2 0 0 30
13 生徒は授業について満足している。 1 26 3 0 0 30
14 学習の成績評価は適切に行われている。 16 14 0 0 0 30

令和２年度　　教職員対象　　アンケ－ト結果

A：そう思う　B：ある程度そう思う　C：あまりそう思わない　D：思わない　E：わからない
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5 4 3 2 1
生徒指導 A B C D E 回答数

15 全職員が共通認識のもとに生徒指導に取り組んでいる。 5 19 5 1 0 30
16 整容指導の成果はあがっている。 10 11 8 1 0 30
17 生徒指導上の事故防止指導は適切かつ効果的に行われている。 8 21 1 0 0 30
18 「いじめ」に対する適切な指導や対策がとられている。 13 17 0 0 0 30

教育相談 A B C D E 回答数

19 生徒理解のための面談は十分に行われている。 8 22 0 0 0 30
20 心の問題を抱えた生徒に対する支援体制がある。 9 21 0 0 0 30

進路指導 A B C D E 回答数

21 一人一人を大切にして伸ばす進路指導が行われている。 9 20 1 0 0 30
22 進路指導の成果はあがっている。 5 24 1 0 0 30
23 進路意識や職業観を育てるための指導が適切に行われている。 5 24 1 0 0 30
24 進路についての情報は、生徒・保護者に適切に伝えられている。 4 25 0 0 1 30
25 資格、技能等の取得指導は効果的に行われている。 6 22 0 0 0 28

A：そう思う　B：ある程度そう思う　C：あまりそう思わない　D：思わない　E：わからない
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5 4 3 2 1
特別活動 A B C D E 回答数

26 文化祭・体育祭等の生徒会活動は充実したものになっている。 7 20 3 0 0 30
27 部活動は活動を通して人間育成が図られている。 10 16 3 0 1 30
28 各部活動はそれぞれの目標を目指し、適切な指導が行われている。 10 17 1 1 1 30
29 インターンシップ、ボランティア活動等の指導は適切に行われている。 3 16 4 2 5 30

学年経営・学級経営 A B C D E 回答数

30 学年やクラスの指導は、生徒・保護者の期待に応えている。 3 23 2 0 2 30
31 学年やクラスの連絡・情報は、生徒・保護者に適切に伝えられている。 3 25 1 0 1 30
32 各種の面談は適切に行われている。 10 20 0 0 0 30
33 生徒は学校が有意義であると感じ、生き生きと学校生活を送っている。 6 22 1 0 1 30
34 教材費の負担について、配慮がなされている。 9 20 0 0 1 30

研　修 A B C D E 回答数

35 教職員の研修は計画に基づき、適切に行われている。 5 24 0 0 1 30
36 研修の成果が自らの向上と教育実践に活かされている。 4 24 1 0 1 30

A：そう思う　B：ある程度そう思う　C：あまりそう思わない　D：思わない　E：わからない
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１年１組 34人 １年２組 33人 １年３組 31人 １年合計 98人 /106
２年１組 25人 ２年２組 30人 ２年３組 30人 ２年合計 85人 /99
３年１組 28人 ３年２組 30人 ３年３組 23人 ３年合計 81人 /93

全体合計 264人 /298
※　①･②･③が各学年部です

学校経営
1
2
3

4

5
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14

回答

1
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5
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10

11

12
13
14
15

自由記述に対する回答をお願いします。

令和２年度　保護者　自由記述（全体）

1今年の状況下では先生も親も今までとは違いすぎるのでしかたのないことだと思います。速く落ち着い
てくれると良いのですが。①

1気温が高いのもわかりますが、少し対応が甘いような気がします。②
1猛暑日に自宅に帰すことが安全なのか疑問でした。①

1遅い時間に迎えに行くと国道から玄関前までの車の列があって、生徒が車の間からひょこっと出てきて
あぶないと思う時があります。また、駐車場が暗いと思います。①

・台風の影響で横手市の気温が３５度を超え、教室の室温も３３度になったこともあり、短縮授業で午
後放課となりました。３月までに全クラスにエアコンが設置されますので、来年度は大丈夫たと思いま

・令和３年３月までに全クラスにエアコンが設置されます。来年度は夏でも快適に学校生活を送れると
思います。

・教室の室温が３２度を超え、熱がこもらない軽装を認める方向で対応しましたが、教室において近距
離での会話時はマスクの着用を推奨することもあり、生徒の健康管理を考え、短縮授業になりました。

・保健部からの「ほけんだより」でお知らせしていますが、感染症予防のためマスクの着用、手洗い、
手指消毒を徹底していきたいと思います。また、観察行動記録票を通して健康管理の把握に務めていま
す。ご家庭でも体調が普段ではなく心配なときは、連絡してくださるようにお願いします。

1各教室にエアコンをお願いしたいです。もはや、気力・体力では耐えられない夏です。…子供達はかな
り無理をしていると思います。どうか是非とも。①

1職員玄関の傘立て、あまり見栄えが良くないので、掃除をしてください。日頃のご指導感謝しております。③
1平成高校のセールスポイントは何なのでしょうか？他校を一歩リードしたセールスポイントとは？③

1マスクをしていない生徒がいるようなので対策を取っているのが伝わりません。②
1マスクをしている人が少ないと聞きます。②
1生徒・先生方のマスクの着用率が気になります。③

1⑧送迎の際に車を駐車場に止める車が少ない。見直しや周知が必要と考える。②

1正月明けの感染、各個人の行動等、的確な生徒指導を望む。②

1情報が少ないと思いました。③

1就職・進学以外の県外へ往来する人がいるみたいです。感染防止のため控えている人からすればとても
不安に感じるところがあります。これから大事な時期を迎える人もいます。ぜひ徹底・指導をお願いし

・「車の送迎について」を学校のホームページに掲載し、注意喚起をしていきたいと思います。生徒の
安全を確保するためロータリーを使用して送迎していたきますようによろしくお願いします。
・ご指摘ありがとうございます。週三回清掃業者に清掃を委託しております。トイレをきれいに使うよ
うに指導していきたいと思います。
・就職・進学、大会等で県外へ往来する生徒には、帰県後２週間の常時マスクの着用の義務と２週間の
健康観察記録を行って体調管理に気をつけるように指導しています。県外からの人との接触に関して
も、新しい生活様式に従って、感染防止に配慮して行動するよう指導していきたいと思います。
・学校のホームページでの情報公開や毎月の平成高校だよりで情報公開しています。

1ロータリーを使用せずにUターンする車が多い。ロータリー内に駐車している車がある。大変危険ですので、学
校の方からも注意してほしい。②
1送迎の際、玄関前でUターンする方がいるので、Uターン禁止の道路標識があれば良いのではないでしょうか③
1トイレが汚い。②

・「車の送迎について」を学校のホームページに掲載し、注意喚起をしていきたいと思います。外灯に
関しては、タイマー設定となっておりますので、設定時間について適切に運用していきたいと思いま
・迎えの際は駐車場もご利用くださるよう学校のホームページに掲載したり、一斉メールなどでお願い
していきたいと思います。マナーの遵守にご理解ご協力をよろしくお願いします。
・新型コロナウイルス感染拡大が全国的に広がりを見せている中では、新しい生活様式に従って行動し
ていくことが必要であると思います。早く元の生活ができることを願っております。
・マスクの着用に関しては、全校集会、学年集会などでは全員にマスクの着用をお願いしています。ま
た、教室内においては近距離での会話時はマスクをするように指導しています。冬季においては、換気
しずらいこともあり、マスクを着用や手指消毒をするように声掛けしています。

・ご指摘ありがとうございます。対処していきたいと思います。



教科指導
16

17
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回答

16
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29

自由記述に対する回答をお願いします。

2授業中の態度が悪い生徒にも同じ平常点をつけているのが納得できません。②

各教科担任が生徒に学期毎に評価について説明しています。３学期も丁寧に説明します。

2ある授業が全くわからないとのことでした。②

2ある授業で、教室移動を知らずにそのままでいたら「やる気ないのか」と言われたそうです。理不尽な
言われ方は子どもが傷つきます。①
2評価のやり方がちょっとおかしいようだ。①

2漢字の間違いが多すぎて授業に集中できないようだ。②

教室の変更等は生徒に事前に連絡しています。今後も生徒に連絡を正確に伝えていきます。

各教科担任が生徒に学期毎に評価について説明しています。３学期も丁寧に説明します。

2先生方の生徒への好き嫌いはないのですか？②
2教科書がわかりやすく、良い教材だなと思っていました。②
2先日の公開授業で、学校教委の大切な要素、企画に情熱を燃やし協働で楽しむ、この４Pを実践してい
る先生は残念ながらお一人でした。③

定期考査前に苦手教科（科目）の補習や個別指導を実施し、欠点の解消に向けて指導しています。ま
た、理解が不十分な箇所については、考査終了後の授業で指導していきます。

生徒全員が進路希望を達成できるように、今後も分け隔てなく、丁寧に粘り強く指導しています。

毎年、各教科で十分に検討して、生徒に最適な教材を採択しています。

2平常点の評価(点数)を明確にしてほしい。②
2授業を邪魔する生徒に対し、対策を取ってほしい。②

2教科に絞った補習、本人の希望による補習があればと思う。テスト終了後すぐ②

2授業がうるさくて集中できない時が時々あると聞いています。②

2授業中うるさくしたり、寝たりする子もいると聞きます。もう少し厳しくしてほしいです。②

授業等を通して学力だけでなく、思考力や表現力も身につくように、今後も粘り強く指導していきま
す。
平常点は、提出物の提出状況や内容、授業に取り組む姿勢、授業に対する興味・関心等を総合的に判断
して算出しています。

学校全体で授業改善に取り組んでいますが、今後さらに、生徒がわかる授業、生徒の興味・関心を引く
よりよい授業を実践できるように努めていきます。

私語をしたり寝ている生徒にしっかり注意をして、規律ある授業を行うように、今後も全職員で取り組
んでいきます。
私語をする生徒にしっかり注意をして、規律ある授業を行うように、今後も全職員で取り組んでいきま
す。

板書の際はミスがないように、今後も気をつけていきます。

学年や学期の進行とともに学習内容が難しくなります。よくわからない箇所は、授業中はもちろんのこ
と、授業後や放課後等にも丁寧に指導しますので、教科担任に質問するように指導していきます。ま
た、考査前の補習等でも指導します。

2見た目だけ気にして勉強は全くという生徒が多いような気がする。②

常に規律ある授業を行うように、今後も全職員で取り組んでいきます。



生徒指導
30
31
32
33

34
35
36

回答

30

31

32

33

34

35

36

教育相談

37

38

回答

37

38

自由記述に対する回答をお願いします。

自由記述に対する回答をお願いします。

4今年は保護者が学校行事を見に行くこともありませんでしたし、入学式も父親しか出席できず、娘の担
任の先生の事も何もわからないまま年末になってしまいました。本日、面談にて先生ともいろいろなお
話をさせていただきました。これからのことを考える良いお話ができたと思います。ありがとうござい
4実例など直接的な場面がないため判断に困る。②

今年度はお子さんの学校生活の様子を見ていただく機会がほとんどなく心苦しく思いますが、個々の保
護者面談は随時お受けできますので、ご希望の際は気軽に学級担任へお声がけをお願いします。
本校にもスクールカウンセラーによる相談体制があり、毎月１～２回の訪問日には個別のカウンセリン
グを受けている生徒や保護者の方がいます。当事者でないとカウンセラーと関わることがないと思いま

・いじめに対する適切な指導や対策については非常にデリケートな問題であり、アンケート等は情報提
供者の不利益にならぬよう秘密厳守が原則で行っている。情報収集や事情聴取は全て公開するものでは
ない。当事者でなければわからないことも多く、できる限りの情報発信はしていきたいと思っている。
学校においても普段から生徒の状況を丁寧に観察し相談しやすい雰囲気を作る。そのためにも些細なこ
とであっても早めの情報提供をお願いしたい。

・制服の着こなし指導を継続し、生徒自ら自覚を持つことを徹底したい。

3いじめなどにもっと先生方も気を配ってほしいと思う。①
3いじめに対する指導・対策を徹底してください。②

3整容指導の時だけきちんとしている生徒が多数いると聞いています。普段はできていないのなら成果は
見られないと思います。②
3授業中、特定できる人への発言が平気で行われているのはどうかと思う。②
3個性と個性がぶつかり合えば、特異な人間として扱われる者ができてしまうのはしかたのないこと。②
3部活動内でのいじめもあるようで残念です。(女子)②

3本性を見抜くのは難しいと思いますが、もう少し1人1人をよく観察してほしい。②



進路指導
39
40

回答

39

40

特別活動
41

42
43
44

45

46
47
48

49

回答

41

42

43

44

45

46

47

48

49

種目によっては、テスト前やテスト期間中に大会があったりするので活動はやむを得ないと思います
が、学習時間のことも考慮しながら学校全体でも工夫されていたり、部単位で練習前や後に学習会を行
うなどの配慮をしています。なんといっても｢学業第一｣ですので、今後もできる限り学習時間を確保
し、部活動との両立を図っていけるよう学校全体で雰囲気作りに努めます。
平日の放課後における部活動の時間においても、各種会議や各部連盟関連の業務、学年部の業務、授業
準備等で部活動を優先できない事情が多々ある事もご理解いただければ…と思います。またその他の記
載の諸問題に関しては、職員間で共通理解を図り、信頼回復していただけるよう問題解決に努めます。

自由記述に対する回答をお願いします。

自由記述に対する回答をお願いします。

6部活動の強化について、平日の練習に顧問が来ない、練習試合等でも居眠りしている姿が散見されてい
ます。生徒のモチベーションおよび教育者としての資質に欠ける部分があるのではないでしょうか。以
前の平成高校の職員にはこのような人はいらっしゃいません。適正に指導改善をお願いします。②

6部活の土日休みが全くないので、１日休みがあると疲れが取れやすくなると思う。①

6部活は大事だが、テスト前やテスト期間の部活は控えてほしい。②
6テスト期間も部活はどうかと思う。②

6コロナの影響でインターンシップができない状況に理解しているが、いろんな職種でのインターンシッ
プが可能な所があるので生徒にも教えてほしい。②

今後も可能な限り継続していけるよう努めていきます。また、日頃のご家庭からのご支援･ご協力に感
謝申し上げます。

４３にあるとおりインターンシップ・ボランティア活動が中止の状態です。インターンシップの受入可
能な事業所などの情報があればなんなりとお伝えください。
試合（大会等）に出す出さないは、第三者的には口をはさみかねることがございますので、各部活動顧
問の方へお気軽に相談していただきたいと思います。

協会では、学校（準会場）での漢検機会を、6月、10月、1月の年3回としています。しかし、諸般の
事情から、本校で全員受検が設定できるのは１月のみと考えており、１・２年生の機会をそこに当てて
います。また、３年生は資格取得のため、６月に限って希望者受検を行っています。よって、１・２年
生の希望者を６月の受検に加えることはできます。
企業から本校に紙で届いた求人以外に、ハローワークからネットで公開される求人にはすべて応募する
ことが可能です。今年もそのような求人に応募した生徒がいますし、どちらの求人であろうと生徒が希
望して応募するものには、同じように支援します。

6部活動について、平日の活動のほか、土日は複数のコーチに来ていただけるなど大変ありがたく思って
います。来年度もそうしたご配慮をお願いいたします。①

6部活で一生懸命練習しても大会に出れなかったり、顧問に自分の気持ちを聞いてもらえなかったり。部
員の気持ちややる気を大切にしてもらえたらと思いました。②

6コロナの影響でなくなってしまったインターンシップはどうなるのか気になります。②

部活動運営方針の下、週１日は各部で必ず休養日を設定しています。土日や祝日等の休日に関しては、
各部活動顧問に一任しており、保護者の方々も様々な考えや意識があると思います。生徒・保護者・顧
問の負担にならないような活動となり得るよう学校全体で努めて参りたいと思います。
県・ハローワークからの要請でインターンシップ・ボランティア活動が中止されました。今後、どのよ
うになるかはまだ未定の状態です。

5漢字検定などは年に数回、実施していただけるとありがたいです。①
5学校に求人が来た企業以外、生徒の希望会社に学校もバックアップして平成生徒を新会社に進めてほし
い。③

6部活中に「先生がやる気ない…」「寝ている…」と聞いたことがあります。子供達は真面目にやってい
ると思うのてすが、先生はその態度で良いのでしょうか？②



学年経
級50

51

52

53

54

回答

50

51

52

53

54

その他
55

56

57

58
59
60

61
62

63

回答

55

56

57

58

59

60

61

62

63

・ご指摘ありがとうございます。今後社会にでていく中で、互いの考えを相手に伝えることができるコ
ミュニケーション能力の育成に努めていきたいと思います。

・何事にも挑戦し成長できるように、今後も生徒の指導に頑張っていきたいと思います。

・例年であれば各種行事等を実施し、その活動を通して得られたものがあるのですが、今年は新型コロ
ナウイルス感染拡大防止のため、その機会がないのが残念です。その中でも、工夫を凝らして実施した

自由記述に対する回答をお願いします。

自由記述に対する回答をお願いします。

・問題がある場合には、生徒、職員それぞれから事情を聞き、状況を把握するようにしています。互い
の思いがあると思いますので、まずは生徒、保護者、職員の関係を良好に保てるようにしていきたいと

・ご理解、ご協力、ありがとうございます。

・今年は新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、各種大会、学校行事が中止になってしまいまし
た。保護者の皆様には学校での活躍の場を見ることができず残念だっと思います。この後の学校行事に
・新しい生活様式の中で、高校生活を楽しんでいけるように支援していきたいと思います。

　ＨＰの活用とともに、クラス通信や学年通信だけでなく、学校行事や学年の行事の際には通信の発行
をしていきたいと思います。

・ご理解、ご協力、ありがとうございます。今後も保護者面談などで情報交換していければと思いま
す。

7情報量をもう少し多くしてほしい(企業訪問はどこへ行ってどのようなないようだったとか、他のクラ
スのことも)①

8あたりさわりのない人付き合いばかりでは社会に出てから生き抜いていけなくなってしまう気がします
8今まで訴えてきても何も対策してきてない。②

8部員と先生の間で問題があると聞く、校長や教頭と保護者間できちんと話し合いの場を持ち解決に向か
うべきだと思う。②

8担任の先生は親身になって親と子の話を聞いてくださったり、子どもの体の具合を心配してくださった
りしていただいております。子どもも安心して学校生活を送っているようです。①

7先生方にもいろんな人がいて当たり前だが、生徒の前でため息をついたり、わからないところを質問し
たのにバカにした態度を取るのは少し違う気がする。②

　生徒に対するプリント等を配付の際には､保護者の方にもお渡しするように、継続して声かけ等をし
ていきたいと思います。またClassiの活用を進め､配布物などをＵＰしていきたいと思います。
今後そのようなことの無いように職員同士注意喚起していきます。

8今年は感染症対策で学校行事のほとんどがなく、保護者が参加できずにいて最終学年としては残念です。子
供達はその分他のいろいろなことを体験し学んだことと思います。まだ来年もさらに状況がどうなっているのかわ
かりませんが、平成生(平成高校の生徒)だったことを誇りに思ってほしいです。卒業式はどうか保護者も参列で
きますようによろしくお願いします。③
8本当に生徒は高校生活を楽しんでいるのか(楽しくなければ学校じゃない)③
8どんな教師に出会えたかによって生徒の人生は変わります。教育は、将来の土台作りであり、可能性をつくるも
の、どんなことがあっても負けないで、生きていけるよう頑張れる大人になれるよう、自信と誇りを持たせる教師
であってほしいと願うばかりです。③
8今年はコロナの影響ですべての活動が中止･規模縮小され、子どもの精神面が心配された。その中で得られた
ものもあったと思いますが、卒業まで見守っていきたい。よろしくお願いします。③

8先生方にはいつもご指導いただき感謝しております。生徒を甘やかさずもっと厳しいご指導を今後も期
待します。②

7コロナで修学旅行がどのようになるかわからない中、何も学校から連絡がないままで生徒が不安な思い
をしていたと思う。もっと早く何かの形で知らせてもらえたらと思いました。②

業者を通じての情報収集や他校の動向などして慎重に判断するようにしましたが、生徒・保護者への情
報発信等が不足したことは申し訳ありませんでした。

7学年・クラスの連絡について、学校からのメールは届くが、プリントや配布物はほとんど見たことがあ
りません。どのくらい配付されているのでしょうか？①

7修学旅行の判断は遅すぎたと思います。②
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